
                                                                                        2018 - 2017  : السنة الدراسيةنــــــــــــــــي مزليـــبن     ثانويـــــــــة

 في مادة الرياضيات لثثاال لثلاثيل لفرض الأولا

 ينــــــــــــــــــتاعـــس : دةــــــــالم         تقني رياضي  2   : المستـــــــــــــــوى

مري 
ولن  الـــــ الت  اط 50 :أ  ق     ن 
قااللالشكل المنعتبر  المستوي موجه توجيها مباشرا. (1

  :عين أقياس الزوايا التالية

(𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗); (𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝐴𝐼⃗⃗⃗⃗ ); (𝐼𝐵⃗⃗⃗⃗ , 𝐼𝐴⃗⃗⃗⃗ ); (𝐶𝐼⃗⃗⃗⃗ , 𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

حيث:  𝛼ا عين القايس الرئيسي للزاوية الموجهة التي قيسه (2
𝛼 =

−35𝜋

2
 .

  لتكن𝛽 :قيسا لزاوية موجهة حيث  𝛽 =
14𝜋

3

قيسان لنفس الزاوية ؟. 𝛽و  𝛼هل 
, 𝓊⃗⃗)علما أن قيس الزاوية الموجهة  (3 𝓋⃗⃗ )  5−هو𝜋

2
:التالية اياو للز ا عين قيس 

(
3−𝜋

−2
𝓊⃗⃗ , −5𝓋⃗⃗ )  2−)و𝓊⃗⃗ , −𝓋⃗⃗ )  و(𝓋⃗⃗ , −𝓊⃗⃗ )

مري 
: ـــــ الت  يــــ

ان  اط 60ن  الث  ق  ن 

I.
11𝜋: كلا منأحسب جيب تمام و جيب   (1

6 ;
−7𝜋

3

𝑠𝑖𝑛علما أن:  (2 𝑥 =
2

3
𝑥و   ∈ [

𝜋

2
; 𝜋[

𝑐𝑜𝑠 أحسب قيمة كلا من:  𝑥 ;  𝑐𝑜𝑠(𝑥 − 𝜋) ;  𝑠𝑖𝑛 (𝑥 −
𝜋

2
) ;  𝑡𝑎𝑛 (

𝜋

2
+ 𝑥)

II.  حل فيℝ ينتالمعادل :
2√3 𝑠𝑖𝑛 𝑥 − 3 = 𝑐𝑜𝑠   و   0 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥 = √2 



مري 
اـــــ الت  ق   09: لث  ن  الث  طان 

I.  معلم متعامد و متجانس في(𝒪; 𝒾 , 𝒿 )  :نعتبر النقاط
𝐸(3√2, 3√2);𝐷(3 − 𝑘,−1); 𝐶(−5,−1); 𝐵(3,0); 𝐴(1,1)  حيث𝑘  عدد حقايقاي

) 𝒰⃗⃗⃗و الشعاعين: 
cos

2𝜋

3

sin
2𝜋

3

) 𝒱⃗⃗   و   (
cos

𝜋

4

sin
𝜋

4

)

 𝐸عين الاحداثيات القاطبية للنقاطة:  (1

𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗أحسب الجداء السلمي:   (2  ⃗ ∙ 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗ ∙ 𝒰⃗⃗⃗   و  ⃗  𝒱⃗⃗ 

  :استنتج قيسا للزاوية الموجهة(𝒰⃗⃗⃗ , 𝒱⃗⃗ )

𝐷قائما في النقاطة  𝐴𝐵𝐷حتى يكون المثلث  𝑘عين قيم العدد الحقايقاي  (3

𝒰حتى يكون الشعاع  𝑘عين قيم العدد الحقايقاي  (4
(𝒪𝐷)للمستقايم  اناظمي اشعاع  ⃗⃗⃗

II.  معلم متعامد و متجانس في(𝒪; 𝒾 , 𝒿 )   الذي معادلته: (∆)نعتبر المستقايم 𝓎 = 2𝓍 + 1

 (∆)للمستقايم  ميااظنعين شعاع توجيه و شعاعا  (1
(∆) المستقايم دعاميو  𝒜(−1,2)الذي يشمل النقاطة  (𝒟) عين معادلة للمستقايم (2

,ℬ(2الذي يشمل النقاطة  (𝒫) عين معادلة للمستقايم (3 (∆) و يوازي المستقايم (3−

 [𝒜ℬ]عين معادلة لمحور القاطعة المستقايمة:  (4
[𝒜ℬ]معادلة للدائرة التي قطرها  -لطريقاتين  –عين  (5




